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TMSA 4th Quarter 2021 Re-Opening Survey 

Summary 
 

Respondents: 693 (including multiples)  Respondents: 609 (excluding multiples) 

 

Q1: Student Current Grade Level (n=609) 

 

 

Q2: Will your student return to the face-to-face instructional model, if offered, beginning 

April 19, 2021? (n=609) 

 

*Please note there are four students with two responses from different parents/guardians. 

Kinder, 75

1st Grade, 68

2nd Grade, 70

3rd Grade, 68
4th Grade, 69

5th Grade, 65

6th Grade, 71

7th Grade, 64

8th Grade, 59

Student Grade Level 
(n=609)

283

322

4

Will your student return to the face-to-face 
instructional model, if offered, beginning April 

19, 2021? 
(n=609)

Yes No Yes/No
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Q2: Will your student return to the face-to-face instructional model, if offered, beginning 

April 19, 2021 (by grade level)? (n=609) 

 

 

Q3: If yes, select the following face-to-face instructional models that can accommodate your 

household? Depending upon your preference, select one or both options. 
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Will  Your Student Return to the Face -to-
Face Instructional Model? (n=609)

Yes No Yes/No

198

33

55

1

Face-to-Face Instructional Model
(n=287)

5 Days/Week Only Hybrid Only Both No Response
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Instructional Models by Grade Level 

 

 

 

 

 

34
32

21
23

21

16

21

15 15

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Kinder 1st Grade 2nd
Grade

3rd
Grade

4th
Grade

5th
Grade

6th
Grade

7th
Grade

8th
Grade

5 Days/Week Only
(n=198)

6

2

4

3

4 4

1 0

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Kinder 1st Grade 2nd
Grade

3rd
Grade

4th
Grade

5th
Grade

6th
Grade

7th
Grade

8th
Grade

Hybrid Only
(n=33)



- 4 - 
 

 

 

 

 

9

7

8

5

3

9

5

3

6

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Kinder 1st Grade 2nd
Grade

3rd
Grade

4th
Grade

5th
Grade

6th
Grade

7th
Grade

8th
Grade

F2F & Hybrid (both)
(n=55)

43
39

29 28
24 25 26

18
21

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Kinder 1st Grade 2nd
Grade

3rd
Grade

4th
Grade

5th
Grade

6th
Grade

7th
Grade

8th
Grade

F2F & Both Combined
(n=253)

15

9

12

8
7

13

6

3

15

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Kinder 1st Grade 2nd
Grade

3rd
Grade

4th
Grade

5th
Grade

6th
Grade

7th
Grade

8th
Grade

Hybrid & Both Combined
(n=88)



- 5 - 
 

Q4: Will your student participate in TMSA’s before care program? 

 

 

Q5: Will your student participate in TMSA’s after care program? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yes, 27

No, 259

Blank, 1

BEFORE CARE

Yes, 62

No, 224

Blank, 1

AFTER CARE
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Please provide any additional comments or feedback. 

None  

Keep safe  

Looking forward to face to face instruction! 

N/A 

None  

Na 

Just wanna say to all the TMSA employees that you all did a great job. You're very much appreciated, and keep up the 
good work.  

I really enjoyed when they were back in school with limited class size. I was disappointed when school had to close down 
again. 

We'll take what we can get. But would prefer Face to Face 5 days/week. 

I'd like for my son to return for the ending of the year. To see how much more work he can do and also to see if his 
instructor can turn this year around with face to face instructions.  

None.  

She really needs this hwd grades are slipping  

N/A 

Is afterschool care a cost. If so how much 

Ready to get school back to normal.  

N/a 

Any F2F is needed for our family. 

N/A 

My son really enjoyed the 2 weeks TMSA was opened, and I am excited that you are considering re-opening. 

Cameron smith(sibling)  

My son has an IEP and requires small group twice weekly and speech once a week.  

Thanks to all the members of staff of TMSA  for going over and beyond in these challenging times.  

N/a 

N/A 

NA 

This should be extremely helpful for my child mindset to get back normal life! 

Please open the school 

N/A 

Y'all should ask for cleaning supply donations 

n/a 

n/a 
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I am in hopes that the cleanliness of the school has improved since the pandemic. It is a major concern personally as I had 
to send my child with soap, sanitizer and toilet paper prior to the pandemic. Allow the parents to see the restrooms and 
classrooms prior. Thanks.  

Ryan willbreturn to in person as  long as the building is free of mold. Cleaned and sanitized    daily and mzsk are enforced.  

N/A 

His brother Joshua Ariosa will also be in attendance 5 days a week M-F if the school reopens  

None 

N/A 

N/a 

Nothing  

N/A 

Jada’s educational needs are not being met with virtual learning. She’s not engaged and failing her classes. I believe  
returning to face to face instruction will help her get back on track socially and academically.   

None 

N/a 

Will they be asked to wear uniform shirts since they haven't been in school all year? 

N/a 

N/a 

Will Boys and Girls Club pick up be provided 

N/A 

N/A 

N/A 

Please Open the school 

The option to go 2 days F2F and 2 days Virtual should change to 3 days face to face and 2 days virtual? Why does the 
student loose a whole day of learning  with the option listed above? 

Looking forward  

Before care is a maybe 

None  

Not sure what the before care program is. Would like to know more. 

We are very conscientious and just stay home with our pod, and practice 6 feet apart and mask wearing at all times 
elsewhere. 

No comments 

None 

NA 

N/A 

N/a 

N/a 

NA 

Makayla really needs to be back in the classroom. Virtual learning is not working to well for her 
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N/A 

None 

NA 

N/A 

This virtual learning would have been more efficient if the work was more online and not having to print or alter the 
paperwork if you are unable to print.  

No comment 

N/A 

N/a 

 

 


